Уголовная ответственность за совершение экологических преступлений
Федеральным законом 27.06.2018 № 157-ФЗ внесены изменения в Уголовный Кодекс Российской Федерации, которыми скорректированы положения ряда статей, предусматривающих ответственность за совершение экологических преступлений.
Так, в новой редакции ст. 253 УК РФ (нарушение законодательства о Российской Федерации о континентальном шельфе и об исключительной экономической зоне Российской Федерации) теперь также предусмотрена уголовная ответственность за добычу (вылов) природных ресурсов континентального шельфа Российской Федерации или исключительной экономической зоны Российской Федерации, проводимые без соответствующего разрешения.
Ужесточена ответственность за нарушение законодательства о континентальном шельфе. Теперь санкцией ч. 1 ст. 253 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет. Кроме того, введена ч. 3 ст. 253 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение законодательства о континентальном шельфе лицом с использованием своего служебного положения, а также группой лиц по предварительному сговору или организованной группой.
Этим же Федеральным законом ужесточена ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 258 УК РФ (незаконная охота). Так, законодатель увеличил сумму штрафа до 500 тыс. рублей, а также ввел альтернативный вид наказания в виде лишения свободы сроком до 2 лет.
Часть 2 ст. 258 УК РФ также претерпела изменения. Теперь уголовная ответственность наступает не только за совершение указанного деяния лицом с использованием своего служебного положения, а также группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, но и в том случае, если незаконной охотой причинен особо крупный ущерб.
При этом законом унифицируются подходы к определению размера нанесенного экологического ущерба. Крупным будет считаться ущерб на сумму от 40 тыс., особо крупный - от 120 тыс. рублей.
Ответственность за совершение указанного преступления ужесточена увеличением суммы штрафа до 1 млн. рублей, а также увеличением срока наказания в виде лишения свободы до 5 лет.
В Уголовный кодекс Российской Федерации введена ч. 1.1 ст. 258.1, предусматривающая уголовную ответственность за онлайн-торговлю ценными дикими животными и водными биоресурсами, принадлежащими к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
Так, за незаконные приобретение или продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных) с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», предусмотрено наказание в виде лишения свободы до 4 лет.
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