Скорректирован порядок предоставления инвалидам технических средств реабилитации

Федеральным законом от 08.12.2020 № 400-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», которыми скорректирован порядок предоставления инвалидам технических средств реабилитации.

Законом к техническим средствам реабилитации инвалидов отнесены устройства, содержащие технические решения, в том числе специальные, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.

Решение об обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации принимается при установлении медицинских показаний и противопоказаний.

По медицинским показаниям и противопоказаниям устанавливается необходимость предоставления инвалиду технических средств реабилитации, которые обеспечивают компенсацию или устранение стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.

Законом предусмотрено, что теперь технические средства реабилитации будут предоставляться инвалидам не только по месту их жительства, но и по месту пребывания или фактического проживания.

Федеральный закон вступил в силу 19.12.2020.
