Прокуратура разъясняет порядок обращения взыскания по исполнительным производствам на денежные средства, находящиеся на счетах граждан.
Одним из самым распространённых является вопрос об аресте счетов, предназначенных для зачисления пенсий, детских пособий и других социальных выплат.
01.06.2020 года вступил в законную силу Федеральный закон от 21 февраля 2019 г. № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон  от 02.10.2007 «Об исполнительном производстве» №229-ФЗ, согласно которому Банк или иная кредитная организация, осуществляющие обслуживание счетов должника, исполняет содержащиеся в исполнительном документе требования о взыскании денежных средств или об их аресте с учетом требований, ст.ст. 99 и 101 настоящего закона». Если должник является получателем денежных средств, в отношении которых указанными статьями закона не может быть обращено взыскание, банк или иная кредитная организация, осуществляющие обслуживание счетов должника, осуществляет расчет суммы денежных средств, на которую может быть наложен арест. При исполнении требований о взыскании денежных средств или наложении на них ареста банкам доходов, на которые нельзя обратить взыскание. 
С 01.06.2020 судебным приставам запрещено применять меры принудительного исполнения на следующих счетов:
- пособия гражданам, имеющим детей;
- средства материнского капитала;
- алименты;
- денежные суммы, выплачиваемые по потери кормилица;
- компенсации пострадавших в техногенных катастрофах;
 -выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами;
- магнетизированные льготы;
- средства, выделенные гражданам, пострадавшим в результате ЧС.
Иными словами, указанные изменения закона запрещают приставам-исполнителям накладывать взыскания на счета, предназначенные для социальных выплат, но банками и иными кредитными организациями будет указываться специальный код, соответствующий виду дохода.
Если же арест на вышеперечисленные счет судебным приставом- исполнителем наложен, гражданину необходимо обратиться в банк, или иную кредитную организацию по месту открытия счета, где должны произвести учет вида дохода должника. 
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