ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний  по проекту «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области»

Место проведения: помещение администрации, по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п. Володарское д.3 кв. 2;
Дата проведения: 28 января 2018 года
Время проведения – 15 час. 00 мин.
                                                                                                                                             Председатель собрания  - Андреев В.Б.- глава Володарского сельского поселения;
Секретарь собрания – Иванова Е.А.

       В публичных слушаниях принимали участие 10 человек. 

Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области.
Целью проведения слушаний по рассмотрению проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области до 2030 года является выявление общественного мнения разработанного проекта путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
    Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 01 октября 2015 года № 1050 «Об утверждении требований к программам комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов»,    Уставом муниципального образования Володарское сельское поселение, Решением Совета депутатов от 28.12.2017 г. № 1 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проектов Программ комплексного развития инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области.
Решение и проект программы был размещен в официальном Приложении газеты «Лужская Правда» от 28 декабря 2017г. №9.
Порядок проведения публичных слушаний: 
 1.Выступления:
    Заместителя Главы администрации МО Володарское сельское поселение по проекту Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области.
  2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному главой поселения Андреевым В.Б. порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Заместитель Главы администрации Пальок М.М. доложил участникам публичных слушаний, что основной целью Программы является развитие социальной инфраструктуры (объекты образования, здравоохранения, физической культуры и массового спорта и культуры) в соответствии с текущими и перспективными потребностями муниципального образования, в целях создания благоприятных условий для жизни населения и улучшения экологического состояния. Для достижения указанных целей необходимо решение основных задач  путем  реализации программных мероприятий в системе образования, здравоохранении, культуре и молодежной политике, физической культуре и спорте, социальной защите населения. 
Программа разделена на два расчетных срока:
- первый расчетный срок – до 2020 года;
-второй расчетный срок до 2030 года.
 Программа является прогнозно-плановым документом, увязывающим по срокам, финансовым, трудовым, материальным и прочим ресурсам реализацию стратегических приоритетов муниципального образования. 
Программа подлежит корректировке или пересмотру при вступлении в силу приказов, распоряжений, методических указаний и других нормативных актов, регламентирующих требования к программе комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области.
Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило.

     В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено, что порядок и процедура публичных слушаний соблюдены в соответствии с  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний.
Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области  можно считать состоявшимися.

Предложение ставиться на голосование.
Решение принято единогласно.

Решили:
-  Проект «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области» утвердить.
- Заключение о результатах публичных слушаний разместить на официальном сайте поселения- володарское.рф. и в официальном Приложении газеты «Лужская Правда».

Предложение ставиться на голосование.
Решение принято единогласно.

             	


Председатель:                                                                           В.Б. Андреев

Секретарь:                                                                                 Е.А. Иванова 

 




 Заключение
о результатах публичных слушаний
По проекту «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Володарское сельское поселение  Лужского муниципального района Ленинградской области»
28 января 2018 года в 15 часов состоялись публичные слушания по проекту «Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области»
Информация о проведении: 28 января 2018 года, в 15 часов, по адресу: Ленинградская область, Лужский район, посёлок Володарское, д.3 кв. 2, помещение администрации, публичных слушаний  по проекту «Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области»
 - опубликована  28 декабря 2018 года  в официальном Приложении газеты «Лужская Правда» от 28 декабря 2017г. №9
На слушаниях присутствовали: Глава МО Володарское сельское поселение – Андреев В.Б., глава администрации – Банникова Н.В., заместитель главы администрации – Пальок М.М., депутаты МО Володарское сельское поселение, население, всего 10 человек.
Рассматривался проект Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области»
В процессе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту «Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области» не поступало.
По результатам публичных слушаний принято решение:
- признать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта Программы комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области» состоявшимися;
 - Рекомендовать администрации Володарского сельского поселения утвердить Программу комплексного развития социальной  инфраструктуры муниципального образования  «Володарское сельское поселение»  Лужского  муниципального района Ленинградской области». 

Председатель                                                                      В.Б. Андреев 
