                                            ПРОТОКОЛ
СОБРАНИЯ   ПО ОТЧЕТУ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ   ПО ИТОГАМ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  ВОЛОДАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  В 2015 ГОДУ   И   ЗАДАЧАХ   НА  2016 ГОД.

 04  февраля 2016 года                                        

14=00  часов

 Ленинградская область,Лужский район,п.Володарское 

Количество участников – 48
Присутствовали руководители учреждений и предприятий, находящихся на территории поселения, депутаты Володарского сельского поселения, представители общественности, Совета ветеранов, жители, глава Лужского муниципального района Иванов А.В., глава администрации Лужского муниципального района Малащенко О.М. заместитель главы администрации Лужского муниципального района Алексеева Н.А.,заместитель председателя комитета по топливно-энергетическому комплексу    Ленинградской области Клецко А.В.,генеральный директор ООО «ЛОГазинвест» Буглаев О.В.,,заместитель председателя молодежного парламента при законодательном собрании Ленингрдской области Коваль Н.О.,депутат совета депутатов Лужского муниципального района Шаянова О.Н.,депутат совета депутатов Лужского района Маханек Е.Б.директор УК «Энергосрвис» Кудрявцев А.А.,представитель ООО «Тепловые системы» Туркин С.Н.,  представители средств массовой информации.
               ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Избрание председателя и секретаря собрания.
2.Отчет главы  администрации Володарского сельского поселения Лужского муниципального района  о социально-экономическом развитии поселения  в 2015 году
Докладывает: Банникова Нина Владимировна - глава администрации Володарского сельского поселения.

3.О  задачах по социально-экономическому развитию Володарского сельского поселения на 2016 год .
4.Обсуждение отчета  главы администрации Володарского сельского поселения.

5.Оценка работы администрации Володарского сельского поселения .
1.Избрание председателя и секретаря собрания.

1.1.Слушали: Вахлакова Нина Владимировна выступила  с предложением: «Избрать председателем собрания  Андреева Владимира Борисовича»

Единогласно  решили избрать председателем собрания Андреева Владимира Борисовича
1.2.Слушали :Егорова Анатолия Ивановича с предложением : «Избрать секретарем собрания Гришанову Светлану Сергеевну»

Единогласно  решили избрать секретарем собрания  Гришанову Светлану Сергеевну.
2.Отчет главы администрации Володарского сельского поселения Банниковой Нины Владимировны по итогам социально-экономического развития Володарского сельского поселения в 2015 году.

Слушали: Банникову Нину Владимировну - главу администрации Володарского сельского поселения .
Доклад главы администрации Володарского сельского поселения прилагается к протоколу.

3.О задачах по социально-экономическому развитию Володарского сельского поселения на 2016 год.
В  докладе определено  исполнение полномочий, согласно ФЗ № 131-Фз от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» в 2015 году.
Отмечено, что на уровень муниципального района переданы полномочия:

- по формированию, утверждению, исполнению бюджета поселения,

-утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по  планировке территории, выдача  разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию;

-работа единой диспетчерской службы.
Все остальные полномочия исполняются администрацией поселения.

 Задачи на 2016 год:
Основные задачи:
  - Строительство ДК п.Володарское. В настоящее время получено положительное заключение государственной экспертизы на   проектно-сметную документацию на реконструкцию 
-разработка генерального плана поселения применительно к поселку Володарское, разработка Правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам д.Святье,д.Подлесье,д.Новоселье,д.Хвошно,д.Бусаны,д.Ивановское,д.Стелево.
-строительство спортивной площадки на пришкольном стадионе.

 Благоустройство:  замена ламп ДРЛ уличного освещения на светодиодные, ремонт  улиц Хуторская  и ул.Центральная п.Володарское,  ремонт придомовой территории дома № 5 п.Володарское.

 4.Обсуждение отчета  главы администрации Володарского сельского поселения.
Слушали:

Андреев В.Б. -глава Володарского сельского поселения:

Позвольте мне проинформировать присутствующих  вас о мероприятиях, включенных в программу социально-экономического развития поселения на 2015-2020 г.г., которые совет депутатов совместно а администрацией поселения планирует решить в течении ближайших 5 лет:

-строительство ДК п.Володарское, в этом направлении уже проделана достаточна большая работа,глава администрации подробно об этом доложила;
-строительство газовой котельной – в настоящее время оформлен  акт выбора земельного участка под строительство котельной;

-за счет средств 42-оз от 12 мая 2015 года»О содействии развитию иных форм местного самоуправления  на части территорий населенных пунктов Ленинградской области,являющихся административными центрами поселений» планируем обустроить зону массового отдыха граждан в п.Володарское (пляж) ,заменить светильники уличного освещения в п.Володарское на светодиодные.
-включение совместно с администрацией района включить в  подпрограмму «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» на 2014-2016 годы.  ремонт зданий и помещений Володарской школы и детского сада;
Информация принята к сведению.

Предлагаю оценить работу администрации  как хорошую.

Буглаев О.В.- генеральный директор ООО «ЛОГазаинвест»

С 1 января 2016 года ООО «ЛОГазинвест»установило стоимость по доставке сжиженного газа в баллонах емкостью 50 л.жителям Ленинградской области из расчета 540 руб. за один баллон. В связи с отменой комитетом по тарифам и ценовой политики Ленинградской области с 2013 года регулирования цен на баллонный газ, в соответствии с п.79 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354 «О предоставлении  коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений  в многоквартирных домах  и жилых домов» размер платы за доставку бытового газа в баллонах и твердого топлива к месту, указанному потребителем, устанавливается по соглашению потребителя и исполнителя-продавца бытового газа в баллонах  и твердого топлива, доставка баллонного газа относится к нерегулируемому виду деятельности. Данные услуги организация должна оказывать по цене не ниже себестоимости, в противном случае, это ведет к уменьшению доходности и убыточному виду деятельности.
Также мы будем с потребителями баллонного газа заключать договоры  на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования с выдачей абонентской книжки.

Алексеева Н.А.- стоимость доставки баллона очень высокая, в основном баллонным газом пользуются жители деревень,в которых проживают преимущественно пенсионеры.
Многие жители откажутся от ваших услуг, будут заправлять баллоны на газозаправочных станциях.

Клецко А.В. –комитетом  по ТЭК совместно с ООО «ЛОГазинвест» еще будет рассматриваться   вопрос о расценке за 1 км. доставки баллонного газа.

Кудрявцева Е.А.- заведующая МДОУ № 27 п.Володарское 

Детский сад посещают 62 ребенка,3 группы, имеется группа от 1.5 до 3-х лет, в детском саду много игрушек. Но нам необходим ремонт здания.

  Работу администрации предлагаю оценить «хорошо»

Малащенко О.М.- подготовлены сметы на ремонт  здания детского , на сметы получены положительные заключения ,будем решать вопрос о включении ремонта здания детского сада в государственную программу  по устойчивому развитию сельских территорий Ленинградской области или в программу реновации детских дошкольных учреждений, разрабатываемую Правительством Ленинградской области
  Кудрявцев Алексей Александрович – директор   ООО УО «Энергосервис»-  
 С марта месяца   оплата  за  коммунальные услуги населению будет начисляться единым расчетным центром,жителям  придется оплачивать услуги через почтовое отделение или сбербанк.  
Работу администрации предлагаю оценить «хорошо»

 Иванова Е.Е.-житель п.Володарское: администрация работает хорошо,но
 когда начнется строительство дома культуры.
Андреев В.Б.-как было отмечено в докладе главы администрации в 2015 году получено положительное заключение на проектно-сметную документацию по реконструкции дома культуры.

Планируем в 2016 году получить финансирование из  бюджета Ленинградской области  на строительство.

Харитонова З.Л.- житель п.Володарское, ул.Люблинская.
Работу администрации прошу признать хорошей, но также прошу от имени жителей сделать ремонт части дороги по ул.Люблинская.

Дорога грунтовая, большие выбоины, на легковом транспорте трудно  проехать.
Банникова Н.В.-о состоянии  дороги мы знаем, на 2016 год  капитальный  ремонт части дороги по ул.Люблинская  не запланирован, включим в план ремонта на 2017 год.

В 2016 году дорогу частично прогрейдируем и сделаем подсыпку .
   Туркин С.Н.- представитель  ООО «Тепловые системы»  проинформировал о  работе котельной п.Володарское.

 система теплоснабжения  в основном заменена, потери тепла уменьшились,  проведен капитальный ремонт здания котельной. Но работаем мы стабильно, жалоб на теплоснабжение  не поступало, проведен конкурс на аренду котельной и системы теплоснабжения в п.Володарское, ООО «Тепловые системы» конкурс выиграла, заключен договор аренды сроком на 3 года с администрацией поселения, надеемся и в дальнейшем на взаимное  сотрудничество.
Работу администрации прошу признать хорошей.

Барсукова В.Н. – житель п.Володарское

 Вопрос к управляющей компании: По программе капитального ремонта на лестничных площадках дома  № 2 в п.Володарское были установлены батареи отопления.
Сейчас в подъезде отопления нет.

Кудрявцев А.А.-директор управляющей компании:

Батареи отопления в подъездах установлены металлические, после аварии – гидроудара в 2014 году  многие батареи деформировались и потекли. В 2015 году мы заменили батареи в доме № 5., в 2016 году планируем заменить часть батарей в доме № 2.

 Малащенко О.М.- глава администрации Лужского муниципального района  проинформировал  подробно  участников совещения о социально-экономическом развитии Лужского муниципального района.
В выступлении ,в  частности,что касается Володарского сельского поселения было отмечено,что в  планах 2016 года строительство пришкольной спортивной площадки, включение Володарской среднеобразовательной школы  в программу Ленинградской области по реновации  школ – сметы подготовлены,имеется положительное заключение государственной экспертизы, реконструкция здания дома культуры в п.Володарское , ремонт здания детского сада в п.Володарское, вопросы по газификации населенных пунктов поселения.

 5.Оценка работы администрации Володарского сельского поселения .

Председательствующий Андреев В.Б. предложил оценить работу администрации за 2015 год  
Слушали:Вахлакова Н.В., п.Володарское д.3 кв.9 

«Предлагаю оценить работу администрации Володарского сельского  поселения, в том числе главы администрации Володарского сельского поселения на  «ХОРОШО»

Голосование: ЗА – 48, ПРОТИВ- нет, ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ- нет 

 Решили: оценить работу администрации Володарского сельского поселения и в том числе главы администрации Володарского сельского поселения  «ХОРОШО».

 Председатель собрания                                                                      В.Б.Андреев
Секретарь собрания                                                                             С.С.Гришанова 
