                                            ПРОТОКОЛ
СОБРАНИЯ   ПО ОТЧЕТУ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ   ПО ИТОГАМ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  ВОЛОДАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  В 2018 ГОДУ   И   ЗАДАЧАХ   НА  2019 ГОД.

 31  января 2019 года                                        

14=00  часов

 Ленинградская область, Лужский район, п.Володарское, актовый зал Володарской СОШ
Количество участников – 42
Присутствовали руководители учреждений и предприятий, находящихся на территории поселения, депутаты Володарского сельского поселения, представители общественности, Совета ветеранов, жители, заместитель  главы Лужского муниципального района Михайлов А.А.,  заместитель главы администрации Лужского муниципального района Лапина С.В.., начальник отдела развития животноводства, звероводства, птицеводства департамента по развитию сельского хозяйства комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области Рахматуллина Н.Р., помощник депутата Законодательного собрании Ленинградской области Коваль Н.О. Рожков М. К.,директор УК «Энергосервис» Кудрявцев А.А., представитель ООО «Тепловые системы» Туркин С.Н.,  начальник 118 отделения полиции Заболонков А.В. ,начальник отряда государственной противопожарной службы Лужского муниципального района Филимонов Э.В., представители средств массовой информации.
               ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Избрание председателя и секретаря собрания.
2.Отчет главы  администрации Володарского сельского поселения Лужского муниципального района  о социально-экономическом развитии поселения  в 2018 году
Докладывает: Банникова Нина Владимировна - глава администрации Володарского сельского поселения.

3.О  задачах по социально-экономическому развитию Володарского сельского поселения на 2019 год .
4.Обсуждение отчета  главы администрации Володарского сельского поселения.

5.Оценка работы администрации Володарского сельского поселения .
1.Избрание председателя и секретаря собрания.

1.1.Слушали: Иванова Елена Евгеньевна выступил  с предложением: «Избрать председателем собрания  Андреева Владимира Борисовича»

Единогласно  решили избрать председателем собрания Андреева Владимира Борисовича
1.2.Слушали :Казарина Татьяна Николаевна с предложением : «Избрать секретарем собрания  Берестень Татьяну Степановну»

Единогласно  решили избрать секретарем собрания  Берестень Татьяну Степановну.
Андреев В.Б. предложил до начала собрания наградить благодарностью Совета депутатов  жителей за активное участие в жизни Володарского сельского поселения.

Благодарностью награждены  7 жителей.

2.Отчет главы администрации Володарского сельского поселения Банниковой Нины Владимировны по итогам социально-экономического развития Володарского сельского поселения в 2018 году.

Слушали: Банникову Нину Владимировну - главу администрации Володарского сельского поселения .
Доклад главы администрации Володарского сельского поселения прилагается к протоколу.

3.О задачах по социально-экономическому развитию Володарского сельского поселения на 2019 год.
В  докладе определено  исполнение полномочий, согласно ФЗ № 131-Фз от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» в 2018 году.
Отмечено, что на уровень муниципального района переданы полномочия:

- по формированию, утверждению, исполнению бюджета поселения,

-по внешнему финансовому контролю;

-работа единой диспетчерской службы;
-по газоснабжению

Все остальные полномочия исполняются администрацией поселения.

 Задачи на 2019 год:
Основные задачи:
  - Строительство ДК п.Володарское. В настоящее время получено положительное заключение государственной экспертизы на   проектно-сметную документацию на реконструкцию 
  Благоустройство:    ремонт дороги в п.Володарское -подъезд к контейнерной площадке,ремонт дорог местного значения в населенных пунктах поселения
-установка ограждений газонов у многоквартирных жилых домов в п.Володарское
-работы по благоустройству общественной территории п.Володарское

Доклад прилагается к протоколу.

 4.Обсуждение отчета  главы администрации Володарского сельского поселения.
Слушали:

Андреев В.Б. -глава Володарского сельского поселения:

Позвольте мне проинформировать присутствующих  вас о мероприятиях, включенных в программу социально-экономического развития поселения на 2015-2020 г.г., которые совет депутатов совместно с администрацией поселения планирует решить в 2019 году:

-строительство ДК п.Володарское, в этом направлении уже проделана достаточна большая работа, глава администрации подробно об этом доложила;
-строительство газовой котельной – в настоящее время оформлен  акт выбора земельного участка под строительство котельной, заключено концессионное соглашение с ООО «Тепловые системы» на 15 лет. 
 - совместно с администрацией района решить вопрос о строительстве ФАП в п.Володарское
Предлагаю оценить работу администрации  как удовлетворительную.

Викульева В.А.., житель п.Володарское – огромное спасибо за отремонтированную часть   дороги по ул.Люблинская о которой было сказано на отчетном собрании в 2018 году сделано очень хорошо, .

Предлагаю оценить работу администрации как хорошую
Акимов Григорий Алексеевич- житель д.Конезерье – администрацией поселения проводится большая работа по благоустройству, поселок чистый, ухоженный,  своевременно ремонтируются и чистятся от снега дороги.Но у меня  несколько вопросов:  по поводу снабжения населения дровами , по поводу вывоза бытового мусора,по ремонту дороги  д.Конезерье -д.Владычно -ремонт произведен,но  не очищены канавы.
Просьба заменить 2 лампы уличного освещения

 А работу администрации оценить как хорошую.
Банникова Н.В.- в 2016 году от жителей были собраны заявления,заявка на приобретение дровяной древесины в количестве 1560 куб.м.  была направлена в  Правительство Ленинградской области, но до сих пор утвержденного лимитного объема древесины для собственных нужд  нет.
Лампы уличного освещения заменим.

Михайлов А.А. -на территории района работают арендаторы, в том числе и на территории вашего поселения. Они должны обеспечивать жителей дровами, разумеется за плату.

 Сейчас официально разрешен только сбор валежника. 
По вопросу вывоза мусора: региональный оператор на территории Ленинградской области с 01.01.2019 года не приступил к работе.

Вам необходимо лично заключить договор с организацией, работающей на территории вашего поселения на вывоз бытового мусора.

Андреев В.Б.- автодорога д.Конезерье-д.Владычно находится на балансе  Лужского муниципального района, администрацией района был произведен в 2018 году ремонт автодороги. Мы доведем до администрации района информацию о необходимости рассмотреть вопрос по поводу расчистки канав,прилегающих к автодороге.
Пономарева Н.Н.- житель п.Володарское –  я живу на последнем этаже многоквартирного дома № 5.Несмотря на хорошее отопление у нас в квартире холодно,так как чердак дома плохо утеплен, промерзает потолок,имеется плесень по потолку и  по швам.

Работу администрации предлагаю оценить  как хорошую .

Андреев В.Б.- запрос будет направлен в управляющую компанию УК "Энергосервис",будет проведено обследование крыши дома №.5 с целью выявления протечек.

    Филимонов Э.В.на территории п.Володарское всего два противопожарных гидранта.
Этого недостаточно.
Андреев В.Б.-  на 2019 год планируется проведение капитального ремонта сетей водоснабжения и водоотведения.Согласно технического задания и сметы предусмотрена установка 4-х противопожарных гидрантов.
   5.Оценка работы администрации Володарского сельского поселения .

Председательствующий Андреев В.Б. предложил оценить работу администрации за 2018 год  
Слушали:Пономарева Н.Н., житель п.Володарское  

«Предлагаю оценить работу администрации Володарского сельского  поселения, в том числе главы администрации Володарского сельского поселения на  «ХОРОШО»

Голосование: ЗА – 35, ПРОТИВ- нет, ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ- нет 

 Решили: оценить работу администрации Володарского сельского поселения и в том числе главы администрации Володарского сельского поселения  «ХОРОШО».

 Председатель собрания                                                                      В.Б.Андреев
Секретарь собрания                                                                             Т.С.Берестень 
