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Информация
для размещения в средствах 

массовой информации

Лужским городским судом Ленинградской области вынесен приговор по уголовному делу по обвинению местного жителя 1993 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения,, будучи подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
Судом установлено, что подсудимый в июле 2022 года мужчина,  находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи при этом подвергнутым  в 2021 году административному наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения, умышленно сел за руль автомобиля марки «Ауди А3» и в последствии двигался по городу Луга вплоть до остановки и задержания сотрудниками ДПС ОИГБДД ОМВД России по Лужскому району.

С учетом обстоятельств дела и личности подсудимого суд назначил ему наказание в виде 100 часов обязательных работ с с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 год 6 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.
Помощник Лужского

городского прокурора
юрист 2 класса
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