
«По результатам прокурорской проверки за нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства при содержании территории населенного пункта глава администрации привлечен к административной ответственности»

Лужской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в п. Оредеж Лужского муниципального района.  

В ходе проверки в границах населенного пункта выявлена несанкционированная свалка бытовых отходов объемом 7 куб.м., чем нарушены требования СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению населения, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой в отношении главы администрации Оредежского сельского поселения возбуждено  дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.3 КоАП РФ, которое рассмотрено территориальным отделом Роспотребнадзора. 
По результатам рассмотрения глава администрации признан виновным в совершении административного правонарушения, привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Несанкционированная свалка в результате принятых мер прокурорского реагирования ликвидирована.
Старший помощник прокурора                                                             Р.А. Фанибаров   
