Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:

Сделки – только по закону!
Государство отводит вопросам разрешенного использования средств материнского (семейного) капитала особое значение. При этом законное применение указанных средств строго ограничено. Так, одним из направлений для использования средств материнского (семейного) капитала является улучшение жилищных условий путём направления на оплату приобретаемого жилого помещения. При этом совершаемые гражданами сделки не должны противоречить закону, а приобретаемое жилое помещение должно быть изолированным и пригодным для постоянного проживания.

Однако, в своем желании получить наличные деньги некоторые люди не останавливаются ни перед чем. Так, широкое распространение получили попытки обналичивания материнского (семейного) капитала с целью использования данных средств на непредусмотренные законом цели. 

Сегодня существует множество схем, в соответствии с которыми обладателям материнского капитала предлагают обналичивать деньги. Такие схемы, при всем их многообразии, всегда являются мошенническими и не только создают риск неполучения средств (части средств) материнского капитала, но и являются основанием для привлечения к гражданско-правовой ответственности в виде обязанности вернуть полученные денежные средства в Пенсионный фонд РФ или даже к уголовной ответственности.

Наиболее распространен механизм обналичивания средств (части средств) материнского (семейного) капитала путём оформления мнимых сделок и фиктивных договоров. К таким сделкам относятся, как правило, сделка между близкими родственниками. В результате по фиктивному договору купли-продажи приобретается недвижимость, а лицо, которому поступили денежные средства из ПФР, возвращает их владельцу сертификата на материнский (семейный) капитал.

Также, как показывает практика, на неправомерные действия по обналичиванию материнского капитала идут не только мошенники, но и, на первый взгляд, вполне порядочные родители. Часто владельцы сертификата бывают обмануты третьими лицами (риелторами), приобретая объект недвижимости низкого качества, как правило, непригодного для проживания, последние получают основную выгоду, а семья с детьми остается без материальной помощи.

Таким образом, пытаясь обналичить средства федерального бюджета РФ способом, противоречащим закону, следует помнить, что ответственность за такие действия несут обладатели выплаты, а также их сообщники. Незаконное обналичивание государственных средств расценивается как мошенничество, и наказание назначается в соответствии  с правовыми нормами в виде штрафов, обязательных, принудительных и исправительных работ, а также лишения свободы. 

