Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:
Сотрудники Пенсионного фонда консультаций на дому не ведут!
В связи с участившимися визитами сотрудников НПФ к гражданам домой, сообщаем:
согласно действующему законодательству до 31 декабря 2015 года граждане 1967 года рождения и моложе,  ранее не подававшие ни одного заявления о распоряжении средствами пенсионных накоплений («молчуны»), должны определиться с вариантом пенсионного обеспечения:

1.Формировать только страховую пенсию (т.е. весь индивидуальный тариф страховых взносов идет на увеличение страховой пенсии).

В этом случае заявление о переводе средств пенсионных накоплений подавать не нужно. 
Все ранее накопленные средства (до 2014 года) сохраняются и продолжают инвестироваться в государственной управляющей компании (Внешэкономбанке).
У застрахованного лица сохраняется право в дальнейшем передать средства пенсионных накоплений в УК или НПФ по своему выбору.

2.Формировать страховую и накопительную пенсию (т.е. 10% индивидуального тарифа страховых взносов идут на страховую пенсию, 6% - в накопительную). В этом случае необходимо подать  соответствующее заявление в Управление ПФР или МФЦ. 
Выбор управляющей компании или переход в негосударственный пенсионный фонд не носит обязательный характер, это Ваше право, воспользоваться  которым можно только самостоятельно.   
Обращаем внимание, сотрудники ПФР по домам не ходят и консультации на дому не оказывают! Прием по услугам ПФР осуществляется только в клиентских службах Управлений ПФР и МФЦ.
В случае визита сотрудников НПФ, выдающих себя за работников Пенсионного фонда РФ, просим обращаться по телефону горячей линии Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 292-85-92, 292-85-56.
