Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:

Уроки пенсионной грамотности
Программа ПФР по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года. Девятый год подряд сотрудники Пенсионного фонда Российской Федерации проводят тематические факультативные уроки для учащихся старших классов и средних специальных учебных заведений. Молодые граждане узнают о пенсионных правах  трудовой биографии, дающей право на государственное пенсионное обеспечение, о факторах, влияющих на размер будущей пенсии, о роли стажа и «белой» зарплаты.
Информационно-разъяснительные мероприятия направлены на повышение информированности и формирование у молодежи ответственного отношения к своей будущей пенсии.

Сотрудники Пенсионного фонда знакомят школьников и студентов с особенностями функционирования пенсионной системы России, с работой Пенсионного фонда и электронными сервисами и услугами ПФР.
 Уроки пенсионной грамотности проходят во всех субъектах Российской Федерации и продлятся до конца 2019 года.
Школьники и студенты получают на память учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», который содержит изменения в законодательстве и информацию, которую необходимо знать о пенсии.
