Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:
Уточнение размеров страховых пенсий
            Управление ПФР в Лужском районе сообщает.


Частью 5 статьи 35 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» предусмотрено уточнение с 1 января 2015 года страховых пенсий лицам, которым до указанной даты установлены трудовые пенсии, в том числе доля страховой части трудовой пенсии. Указанное уточнение производится по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования  на основании сведений о сумме страховых взносов, которые не были учтены  при определении величины суммы расчетного пенсионного капитала для исчисления размеров указанных трудовых пенсий, в том числе доли страховой части трудовой пенсии, по состоянию на 31 декабря 2014 года.


Уточнение размеров страховых пенсий производится в порядке, предусмотренном для корректировки размеров трудовых пенсий в соответствии с пунктом 5 статьи 17 Федерального закона от 17.12.2001 №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ», с 1 августа 2015 года с формированием соответствующей доплаты с 1 января 2015 года.


Управлением проверены данные индивидуального (персонифицированного) учета 22087 пенсионеров, то есть всех получателей страховых пенсий нашего района, из них у 7421 пенсионера имеются суммы страховых взносов, которые не были учтены ранее. Таким пенсионерам размер пенсии был пересчитан в августе 2015 года и произведена доплата за период с 1 января по 31 июля 2015года. Доплата осуществлена вместе с пенсией. Обращаем внимание, что доплата является разовой и производится только в 2015 году в связи с введением нового пенсионного закона и уточнением данных на 1 января 2015 года. В последующие годы перерасчет пенсии будет осуществляться без заявления пенсионера ежегодно с 1 августа, без доплаты. Напоминаем, что Федеральным законом №400-ФЗ не предусмотрен перерасчет пенсии по заявлению в связи с увеличением суммы страховых взносов у работающих пенсионеров.   

