Вниманию глав К (Ф) Х, владельцев ЛПХ и граждан, ведущих сельскохозяйственную деятельность!

Администрация Лужского муниципального района доводит до сведения глав крестьянских (фермерских) хозяйств, владельцев личных подсобных хозяйств и граждан, ведущих сельскохозяйственную деятельность, что в 2016 году осуществляется прием документов для получения субсидий на возмещение части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы. 
Выплата субсидий на возмещение части затрат по приобретению комбикорма производится ежеквартально по документам, представленным до 20-го числа месяца, следующего за отчётным кварталом, за четвертый квартал -  по документам, предоставленным до 15 ноября текущего года.
Для получения субсидий на возмещение части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы представляются следующие документы:

- заявление с указанием индекса, почтового адреса и номера контактного телефона главы крестьянского (фермерского) хозяйства, гражданина, ведущего личное подсобное хозяйство;
- справка-расчёт;
-копии документов об оплате полноценного комбикорма (платёжные поручения или кассовые чеки) с приложением копий документов, удостоверяющих количество приобретённого комбикорма (накладные, счета-фактуры или товарные чеки); 
- справка из администрации сельского (городского) поселения по месту нахождения крестьянского (фермерского) хозяйства на начало и конец отчётного квартала;
- выписка из похозяйственной книги об учёте личного подсобного хозяйства гражданина, ведущего личное подсобное хозяйство, на начало и конец отчётного квартала;
- справка об отсутствии просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам.
Приказом комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от 21 апреля 2014 года № 13  определены нормативы потребления комбикормов сельскохозяйственными животными и птицей и ставка субсидии на возмещение затрат по приобретению комбикормов. 

По вопросам оформления субсидий следует обращаться в отдел АПК Комитета экономического развития и АПК  администрации Лужского муниципального района (кабинет 77) по телефону: 2-64-56, 2-64-98 и в администрации городских и сельских поселений. 
